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پذير است و در نتيجه ديگر اول نيست پـس چنـين    بخش 3ن عدد بر آشود.  15ـ اگر مجموع ارقام عددي برابر » 4«گزينه  -1
  عددي وجود ندارد. 

  كتاب درسي) (آسان) 58و  56عدد اول ـ صفحه و اعداد اول ـ  ها (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

  نيم.  ك ـ به روش درختي تجزيه مي» 3«گزينه  -2

  

{ , , }= 2 7   616هاي اول  شمارنده11

  كتاب درسي) (آسان) 59اول ـ صفحه  ي ها و اعداد اول ـ شمارنده (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

}  ـ » 2«گزينه  -3 , }= 2   14هاي اول  شمارنده7

  كتاب درسي) (آسان) 59اول ـ صفحه  ي مارندهها و اعداد اول ـ ش (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

=  ـ » 3«گزينه  -4 × × =2 2 3   ب.م.م12

  كتاب درسي) (آسان) 63و  62ـ صفحه  مشتركها و اعداد اول ـ بزرگترين شمارنده  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

nو nـ » 1«گزينه  -5 ستند. ضرب دو عدد متوالي هميشه زوج است چون تنها عـدد اول زوج برابـر   دو عدد طبيعي متوالي ه1+
×n   باشد، پس داريم: مي 2 =  =1 2 2 1  

  كتاب درسي) (آسان) 56ها و اعداد اول ـ اعداد اول ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

  ـ » 2«گزينه  -6
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  كتاب درسي) (آسان) 62ها و اعداد اول ـ بزرگترين شمارنده مشترك ـ صفحه  ير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده(ام

 عددضرب دو عدد طبيعي، زوج باشد، حداقل يكي از آن اعداد زوج خواهد بود. از آنجايي كه تنها  ـ هرگاه حاصل» 2«گزينه  -7

÷  است.  2باشد، پس يكي از اعداد اول  مي 2اول زوج،  =  + =226 2 113 2 113 115  

  كتاب درسي) (متوسط) 58و  56ها و اعداد اول ـ اعداد اول ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

 2ـ وقتي مجموع دو عدد، عددي فرد شده است پس حتما يك عدد زوج بوده است و چـون بايـد اول باشـد پـس     » 3«گزينه  -8

−  باشد.   مي =573 2 571  

  كتاب درسي) (متوسط) 58و  56ها و اعداد اول ـ عدد اول ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

  ـ » 1«گزينه  -9
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  كتاب درسي) (متوسط) 67ها و اعداد اول ـ ب.م.م و ك.م.م ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

  است. 7خود ـ تنها عدد اول » 2«گزينه  - 10

  كتاب درسي) (متوسط) 56ها و اعداد اول ـ عدد اول ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

  ـ » 4«گزينه  - 11
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[(x , y) , z] [y , z] y
= =  

  كتاب درسي) (متوسط) 67و  66، 65ها و اعداد اول ـ كوچكترين مضرب مشترك ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

A]  ـ  »1«گزينه  - 12 , B] [abc , abz] abcz= =  

  كتاب درسي) (متوسط) 67تا  65ها و اعداد اول ـ كوچكترين مضرب مشترك ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده



,   ـ» 4«گزينه  - 13 , , , , , ,1 2 3 6 11 22 33   66هاي طبيعي عدد  :شمارنده 66

= + + =2 3 11   ها اول مجموع شمارنده16

  كتاب درسي) (متوسط) 59ها و اعداد اول ـ صفحه  ها و اعداد اول ـ شمارنده ر عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده(امي

  است.  جانبيهاي  هاي آن دو برابر تعداد وجه ـ در هر منشور تعداد رأس» 2«گزينه  - 14

  )كتاب درسي) (متوسط 71و  70هاي هندسي ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل ششم ـ سطح و حجم ـ حجم

  ـ » 1«گزينه  - 15

=سانتي متر مكعب × × =20 5 4   حجم مكعب مستطيل400

=متر مكعب سانتي × =
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  حجم آب داخل مكعب مستطيل

= ×  = × 280 قاعده     × 4 ــاع5 ارتفــ ــاع   حجم آب در مكعب مستطيل قائمارتفــ
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  ارتفاع

  كتاب درسي) (دشوار) 70هاي هندسي ـ صفحه  ـ سطح و حجم ـ حجم (امير عسگري) (فصل ششم

a)  ـ » 2«گزينه  - 16 , ) a=  =6 2 2  
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2 4 2 2 4 4 4 ــود نيســت   ــا موج ــه ه در گزين
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  )كتاب درسي) (دشوار 67تا  65و اعداد اول ـ كوچكترين مضرب مشترك ـ صفحه   (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

:  ـ » 1«گزينه  - 17 , , , n =  × =1 7 11 77 4 2 4   77هاي عدد  شمارنده8

  كتاب درسي) (دشوار) 59هاي اول ـ صفحه  و اعداد اول ـ شمارنده  (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

  ـ » 1«گزينه  - 18
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  كتاب درسي) (دشوار) 67و  65ـ صفحه  ب.م.م و ك.م.مو اعداد اول ـ   (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

x  ـ » 3«گزينه  - 19 x x
×

× = ×  = =  = × =
21 315

63 21 315 105 2 2 105 210
63

  

  كتاب درسي) (دشوار) 67و اعداد اول ـ ب.م.م و ك.م.م ـ صفحه   (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده

]  ـ » 3«گزينه  - 20 , , , ]=4 5 7 3 420  

برابر پول حامد  3ول آرش و برابر پ 7 ،برابر پول حسن 5پول سجاد، برابر  4تومان پول داشت. پولش دقيقاً  420اگر امير 
−تومان پول كمتر دارد.  پس 4اما  شد مي =420 4 416  

  كتاب درسي) (دشوار) 67و اعداد اول ـ ك.م.م ـ صفحه   (امير عسگري) (فصل پنجم ـ شمارنده


